
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP YETI V-1300
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP YETI V-1300
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 605352300 Срок поставки от 25 дней BRAS PIVOT
DR.*LEVER WELD RH 1

2 5345380 Срок поставки от 25 дней PLATE 2

3 605350644 Срок поставки от 25 дней SUPPORT ROUL.
*BEARING SUPPORT 2

4 40337 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 16 BM73
M8.8 ZN(1=10PCS) 2

5 503190795 Срок поставки от 25 дней BALL BEARING 2

6 5446279 Срок поставки от 19 дней Шайба 2

7 605352299 Срок поставки от 25 дней BRAS PIVOT GA.
*LEVER WELD LH 1

8 605448308 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOUPLE*TIE
ROD SHORT 2

9 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 2

10 33023 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M10 8

11 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 2

12 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 4

13 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73
M8.8 ZNE( 4

14 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243
*LOCTITE-243 1

15 33019 Срок поставки от 35 дней Гайка 2

16 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL
RH. M10 X 1.25 2

17 605450794 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOUPLE.*TIE
ROD 2

18 605450793 Срок поставки от 25 дней AJUSTEUR *ADJUSTER 2

19 33017 Срок поставки от 25 дней
NUT
M10X1.25VASDIN934
M8 ZNE(1=10PCS

4

20 250100016 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL
LH. 2

21 5348261 Срок поставки от 25 дней STEERING ARM 2

22 40828 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

23 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 6

24 506151495 Срок поставки от 19 дней Шаровой наконечник 4

25 506151492 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL
JOINT 3

26 605450895 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE
DR*JOINT-BALL RH 1

27 506150400 Срок поставки от 25 дней DEMI LOGEMENT
*HALF-HOUSING 4

28 506150500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE LOGEM.
*BUSHING-HOUSING 4

29 506150600 Срок поставки от 25 дней PLAQUE D ARRET
*PLATE-STOPPER 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

30 28022 Срок поставки от 25 дней GROMMET 1

31 605351973 Срок поставки от 25 дней ATTACHE *CONSOLE
HOLDER 4-TEC 1

32 605150632 Срок поставки от 25 дней
ARBRE
DIRECTION*MAIN
TUBE

1

33 605351275 Срок поставки от 25 дней EXTENSION
*EXTENSION 90 MM 1

34 548448 Срок поставки от 25 дней SUPPORT OF BAR 4

35 40209 Срок поставки от 25 дней ALLEY SCREW M8X130
DIN912 (1=10PCS 4

36 33027 Срок поставки от 19 дней Elastic stop nut M8 4

37 605251368 Срок поставки от 25 дней GUIDON *HANDLE BAR 1

38 36005 Срок поставки от 25 дней
RIVET 4.8X12 AL
BLACK,(1 PAC <=> 50
PC

2

39 5340464 Срок поставки от 35 дней Зажим рукоятки 2

40 506151566 Срок поставки от 25 дней ADAPTATEUR
*ADAPTATOR 1

41 403900000 Срок поставки от 19 дней POMPE A
ESSENCE*PUMP-FUEL 1

42 605252111 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *STEERING
PAD 1

42 605252110 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *STEERING
PAD FRONT 1

43 605254571 Срок поставки от 25 дней HOUSSE GUIDON
*STEERING COVER 1

44 506151792 Срок поставки от 19 дней Скоба крепления 2

45 20003 Срок поставки от 35 дней Washer 4

46 415095500 Срок поставки от 19 дней Tie-down 1

47 40031 Срок поставки от 35 дней Screw M6x25 2


